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Differential- och integralkalkyl 3, MS-A0309.

Inldmnas senast tisdag 9.4 kl 23.59 via MyCourses. Losningar
gas igenom pa ovningen onsdag 10.4.

(1) Berdikna flodet av F(z,y,z) = (2% 22,32) utat genom sfiren
2y 422 =4 (4p)

(2) Beriikna flodet av F(z,y, z) = (22,52, 2?) utat genom randytan
till kroppen

D={(z,y,2) eR*| (x =2 +¢y* + (2 — 3)* < 9} .
(4p)

(3) Antag att S ar en orienterad glatt yta som &r randyta till en
reguljir sluten mingd D i R3. Antag att F ir ett glatt vektor-
falt definierad pa R3. Visa att

#(CurlF}-N dsS = 0.
s

(4p)



